



本版图片 IC

在墙壁上花些小心思,就能将整个居室大变样。一幅精彩的挂画或者一件别致的摆设,通过巧妙搭配,就能让空间像被施了魔法般,营造出视觉空间感。

用点“魔法”点亮墙面

用照片添回忆

每张照片的背后都有美丽的故事、美好的回忆。家居中的照片墙或展示主人的风采,或展示主人的足迹,便构成了家中最温馨的一个角落。照片墙一直都是家居装饰的常见手段,通过大照片和小照片、竖向和横向照片、单张和组照、不同色彩照片的搭配,形成千变万化的组合形式。而除了用相框装饰照片挂在墙上外,照片墙还可以演变为手绘照片墙,各色主题照片墙正成为居室装饰中最能体现个性的地方。

以挂画显品位

挂画体现了居室优雅的艺术气息,是最为常用的墙面装饰方式。画作题材,要依不同居室有所选择。例如,卧室或玄关,以人物、风

景和花卉为宜;书房以让人静下心的画作为佳,雪景、树林、草原或高山都是不错的配搭;客厅是家的灵魂,也是客人第一眼接触和待得最久的地方,山水风景或人物画,较能呈现主人的气势。挑选画作,也可由家具材质来搭配。例如优雅高贵的皮质沙发,适合古典作品加金属色框;温馨的布料沙发,幽静风景作品加木框较适合;木藤类的沙发,不妨来幅具有宽阔视野或海景的画作。

小饰品大不同

墙面的装饰,除了色彩、图画、照片这些传统装饰方法外,还可以使用一些独具匠心的小装饰品,比如花色不同的挂盘、大小不一的挂钟等,形成一道属于自家的风景线。现在市面上正兴起一种类似帘幕式的竹麻饰品,挂在家庭墙面上既简单又方

便,更可以随季节和需要更换。也可以选择布艺装饰,将漂亮的花布贴在纸板上剪成喜欢的形状,然后贴在墙上,也有意想不到的效果。

变造型增亮色

通过给其中一面墙做造型,或轻描淡写,或浓妆艳抹,总能让人眼前一亮,增添了一份居家的情趣。最简单的方法就是在墙上粘贴较有造型的壁纸,突出功能区域的特点。个性强烈的朋友还可以选择自己动手DIY,手绘影视墙,图案随意却绝不雷同,富有个人特色;时尚酷感的朋友可以选择玻璃、金属材料装饰影视墙,现代感十足,给人视觉冲击力;崇尚自然的朋友可以选择天然人造石装饰影视墙,给人引入一丝田园气息。

季南 依云



床垫「长寿」秘诀

床垫是家里更换频率较低的物件之一,所以我们总是希望自家的床垫是“长寿”的。其实,床垫如果使用得当,完全可以延长使用寿命的。

■ 选购:购买带外罩床垫

首先在选择床垫时,建议可以购买带有外罩的,这种外罩一般都带有拉链,方便拆下来清洗。如果有条件的,也可以在床垫和床单之间加一层保洁垫,既防止潮气进入床垫内,保持其清洁干燥,又易于独立清洗,避免床垫直接碰水。

■ 巧用:定期进行翻转

根据弹簧床垫的特点,新床垫在使用的第一年,可以每2-3个月调换一下正反面或摆放方向,使床垫的弹簧受力平均,不易折坏。之后约每半年翻转一次即可,这样简单的一个步骤,可以降低弹簧的报废率。

■ 清洁:用吸尘器除污

为了防止灰尘和皮屑等脏物污染肌肤,大多数家庭会在床垫上铺设被褥,但却忽略了床垫本身也会藏污纳垢。最好的办法是,在换洗床罩和床单的时候,用吸尘器或微湿的抹布,将床垫上残留的皮屑、毛发等清理干净。如果床垫有污渍,还可用肥皂涂抹脏处,再擦干净,但一定要想办法使床垫很快变干,这样才不会发霉、产生异味。

王永兰

《新民晚报》分类广告总代理 上海立鑫广告有限公司 广告投放热线 62775877 62779998

招租转让 转让 别墅廉售 旺铺出租 咨询服务 个人企业房产抵押投资咨询

求购 承接箱包 土地转让 奉贤厂房出租 商铺出租 厂房办公楼招租 厂房出租 厂房出租 厂房出租

出租 上海蓝天经济城 沪宁城际铁路第一站商务办公新高地 招商热线: 59129999 59122222

华派 签约服务质量保证 韩国 / 上海 / 北京 我们只做眼袋! 官方网站: www.meilinlin.com 电话: 021-64276077 64273077 地址: 徐家汇漕溪北路41号2305A座